
 令和４年度            令和４年８月２６日 

遷喬小だより ８月号 

学校教育目標自ら未来を拓き 心豊かに たくましく生きる子どもの育成 

学校スローガン ＴＥＡＭ遷喬 ＰＲＩＤＥ遷喬 ～子どもも 教師も 地域も 伸びる学校～ 

 

認め合い 喜び合える集団を目指して！ 
 長い夏休みが終わりました。本来なら楽しい夏休みの思い出とともに２学期始業式を迎え

るところですが、新型コロナウイルス感染拡大のために、何ができるか考えながら、そして、

我慢もしながらの夏になったのではないかと思います。 

２学期が始まりましたが、教職員一同、引き続き緊張感を持ち、新型コロナウイルス感染

防止や熱中症対策に配慮し、子どもたちの健康を第一に日々の教育活動を行っていきたいと

思います。ご家庭でも、これまで取り組んできた基本的な感染症対策の継続をお願いいたし

ます。 

さて、２学期初日は、子どもたちの元気な姿に会えたことを一番うれしく思います。とて

もよい姿勢で話を聴くことができ、気持ちのよいあいさつ等反応もよく、張り切っている様

子が伝わってきました。 

始業式では次のような話をしました。 

 

★新型コロナ対策をしっかり続けよう！  

  手洗い・マスク・換気・ソーシャルディスタンス等 

★運動会 たくましい心と体をつくろう！ 

「失敗してもいい」 「うまくできなくてもいい」 

「自分のできることを一生懸命頑張ろう」 

運動会に向けて頑張った力が、将来の皆さんの力として蓄えられると思います。 

★「ありがとう」誰かの心に 花が咲く（久世 PTA連合会標語） 

遷喬小にもたくさんの花が咲くといいですね。 

★「本物のあいさつをめざそう」 （生徒指導主事 八島先生） 

～いつでも どこでも 誰にでも 何度も 自分から 大きな声で～」 

 

「認め合い 喜び合える」集団を目指して、この２学期もコロナに負けず、全力で取り組

んでまいりますので、ご支援ご協力のほどよろしくお願いいたします。 



PTA 奉仕作業、はぴらい Movie プロジェクトお世話になりました！ 

８月２１日の奉仕作業には、多くの保護者の皆様が参加して 

くださいました。広い遷喬小ですが、皆さんの積極的な作業の 

お陰で、様々な場所の校内環境が整いました。２学期を気持ち 

よく始めることができています。保護者の皆様のお力に改めて 

感謝申し上げます。 

また、夏休みの思い出作りとして、昨年度から構想されてい 

た屋外映画鑑賞会は、雨で１日延期となりましたが、今年度無事開催することができました。 

PTA 執行部や運営委員の皆様には、計画・準備等大変お世話になりました。コロナ禍だからこそ、

大人が一歩踏み出し、子どもたちの思い出を作ろうと動いてくださっていました。皆さんの意見を

吸い上げながら、感染対策、安全管理等、できる限りの具体策を考え実施してくださいました。映像

が美しく、エンドロールでは余韻にひたることができました。 

 

今後の主な行事予定について 

◎運動会 令和４年９月１７日（土） 

・新型コロナウイルス感染症対策と熱中症対策を十分行った上で実施する予定です。 

  ご理解とご協力をお願いいたします。 

＜今年度の運営＞ ★低中高学年別運動会   

・全校練習中止 ・種目復活（色別リレー（選手競技）、６年親子競技）  

   ・詳細は今後検討を重ね、後日お知らせいたします。 

 

◎社会科見学 １～４年：令和４年１０月４日（火）５年：令和４年１０月２７日（木） 

・新型コロナウイルス対策を十分行った上で実施する予定です。 

 

◎真庭支部陸上記録会  令和４年１０月１５日（土）会場：落合中学校 

・新型コロナウイルス対策を十分行った上で、新たな形で実施する予定です。 

・詳細は、後日お知らせいたします。 

 

◎鳥取遷喬交歓会 検討中 

・鳥取を訪問することは中止。オンラインの活用等、別の形を検討していきます。  

 

◎研究発表会 令和４年１０月２１日（金） 

・生活科・総合学習の授業を自主公開する予定です。 

 

◎学習発表会 令和４年１１月１２日（土） 

 ・昨年度と同様、学年毎に観客を入れ替えて実施する予定です。 

・オンライン会議ソフトを活用して、体育館以外でも視聴できる工夫をする予定です。 

 

◎人権参観日 令和４年１２月１日（木） 

・新型コロナウイルス対策を十分行った上で実施する予定です。 

 

※今後の行事も新型コロナウイルス感染状況により、内容の変更、延期または中止も考えられます。

変更時はその都度お知らせいたします。ご理解ご協力をお願いします。 


